

内蒙古出版集团召开第一次党员代表大会



本报记者 李茂林 张鑫

10月29日,中国共产党内蒙古出版集团有限责任公司委员会第一次党员代表大会在呼和浩特市召开,来自集团总部及所属单位的116名党员代表出席会议。此次大会是内蒙古出版集团成立以来召开的第一次党员代表大会,是在集团发展的关键时期召开的一次非常重要的会议。自治区党委宣传部副部长、外宣办主任韩昀祥同志到会祝贺并讲话。自治区纪委驻自治区党委宣传部纪检组组长马俊伟同志、自治区党委组织部干部五处处长王富同志到会指导。

韩昀祥同志在讲话中指出,要充分认识此次会议的重大意义,严肃会议纪律,严格按照《中国共产党章程》要求和有关规定选举出团结、务实、创新、高效的领导班子,推动集团高质量发展。

韩昀祥同志强调,即将选举产生的集团党委、纪委班子要立足新起点、谋划新未来,实现新作为。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻全国和全区宣传思想工作会议精神,牢牢把握新时期国有企业党建工作的使命任务,坚持守正创新,培养时代新人,优化文化供给,强化“四力”教育,不断开创出版工作新局面。

面;要落实好意识形态工作责任制,抓好集团广大干部员工的思想建设工作,特别要抓好出版物意识形态管控和门户网站监管工作;要加快融合发展步伐,推动传统出版与数字网络技术的深度融合,善用新技术,创新知识生产、呈现和传播,实现出版业态不断升级;要继续培育拓展产业链,大力推动文化与科技、制造、旅游等多要素深度融合,抓好跨行业延伸拓展项目建设,不断壮大集团综合实力和核心竞争力;要抓好集团党建工作,深刻认识全面从严治党、国企党建要求,着力加强出版集团党的政治、思想、组织、作风、制度建设,进一步提升党建工作规范化、科学化水平。

会议听取、审议了集团党委书记、董事长双龙题为《凝心聚力 开拓创新 奋力谱写新时代内蒙古出版集团改革发展新篇章》的党委工作报告,听取、审

议了集团党委委员、纪委书记李蒙智题为《忠诚履职尽责 深化改革创新 不断开创内蒙古出版集团反腐倡廉建设新局面》的纪委工作报告。

双龙同志在报告中指出,在工作中要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,深入贯彻落实党中央和自治区党委各项决策部署,深入贯彻落实全国和全区宣传思想工作会议精神,进一步强化党的建设,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,牢牢把握新时期国有文化企业的使命任务,继续坚持“稳中求进”工作总基调,坚持新发展理念,坚持守正创新,坚持“社会效益第一、社会效益和经济效益相统一”的方针,坚持落实意识形态工作责任制,坚持“一业为主,多元发展”的思路,加快改革创新步伐,切实转变作风,将“抓重点、强弱项、补短板”作为中心环

节,把增强人民群众精神文化获得感、幸福感作为出发点和落脚点,坚决抓好各方面工作落实,圆满完成各项责任目标,确保出版集团持续健康发展的良好态势。

与会代表在讨论中表示,双龙同志所作的报告,全面贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是党的十八大以来取得的成绩和经验,分析了形势任务的发展变化,明确了集团今后五年改革发展的总体思路和战略目标。

代表们认为,报告对工作的总结实事求是,对主业分析透彻,对产业剖析深刻,对形势判断准确。特别是对集团未来发展规划的详细阐述,引起了大家的广泛共鸣。

集团党委委员、纪委书记李蒙智同

志在报告中指出,集团纪委在上级纪委和集团党委的正确领导下,按照全面加强党的建设、全面从严治党要求,坚持聚焦中心任务,强化监督执纪问责,切实把纪律和规矩挺在前面,集团党风廉政建设和反腐败工作取得明显成效,为集团持续健康发展提供了坚实的纪律保证。

8年来,在自治区党委政府的坚强领导下,在自治区党委宣传部的直接领导下,内蒙古出版集团攻坚克难,锐意进取、扎实工作,奋力践行使命任务,党的建设、党风廉政建设和反腐败工作、出版主业、经营管理等各方面工作均取得新进展新突破新成效,圆满完成了各项责任目标。

本次会议为期两天。30日,与会代表将表决通过“两委”工作报告,选举产生内蒙古出版集团新一届党委和纪委领导班子。



自治区党委
宣传部副部长、外
宣办主任韩昀祥
同志作重要讲话



内蒙古出版
集团党委书记、董
事长双龙同志作
工作报告

特稿
EGAO

内蒙古动漫产业 草原上的“梦工厂”

动漫产业是文化产业的重要组成部分,近年来内蒙古动漫产业成果显著。丰富的草原文化资源为内蒙古动漫产业的发展提供了广阔的空间,在动漫创作的数量和质量上都有了大幅度提升。品牌与技术的理念贯穿于“作品”到“产品”的整个创新过程当中;内蒙古动漫人才不断涌现;动漫衍生产品和延伸项目遍地开花。内蒙古动漫实现了从线上到线下的完美着陆。

动漫品牌是动漫产业生存与发展的关键,科学管理动漫品牌,能够保证动漫品牌创造价值。

随着计算机技术和信息技术的快速发展,新技术逐渐被动漫领域吸收,成为现代动漫技术的关键和基础,不仅促进了内蒙古动漫的发展,也拓展了动漫的外延领域。作为内蒙古动漫领域的佼佼者,安达动漫创作团队研发的《蒙古族优秀传统文化故事》系列动漫成功入选文化部2016年社会主义核心价值观动漫扶持计划创意项目;原创制作的三维动画《五只老鼠》在中国网络视听节目服

务协会举办的“2015优秀网络视听作品推选活动”中,荣获优秀网络动画片一等奖,并获得国际“鱼眼(FISHEYE)”电视节金奖;三维动画《草原英雄小姐妹》荣获呼和浩特第九届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖;为鄂尔多斯市伊金霍洛旗成吉思汗陵打造动漫旅游宣传片。

内蒙古动漫协会会长、世界动画协会会员、中国国际设计艺术博览会嘉宾包白龙,不断地寻求民族动漫的未来发展的突破口,创造性地推出“一张图告诉你”“每日一浪”等漫画形式的新闻图解。以新浪网为第一传播平台,陆续成功发布了60多个系列热点、焦点以及突发事件的新闻漫画图解。“一张图告诉你”图解成为新媒体认可抢购的新闻产品。其中,“一张图告诉你呼格吉勒图案当年办案人员都去哪儿了”仅一周新浪网点击数就高达3.8亿次,突破了网络新闻关注度的新纪录。

包头姑娘樊芊芊打造了一个属于孩子们的绘画天地——“娃娃的工厂”。这里有190多个孩子,每节

课的主题都是老师们亲自设计,帮助孩子们实现心中的愿望。樊芊芊说:“这是一个造梦工厂,是集合关于美的一切表现形式以及孩子们的小愿望。我们的课程内容很奇妙,比如认识世界,世界地图就是一个百宝箱,你在上面点个,老师们给你说出这里的名字、文化、历史、动物、食物、习俗等等。我们通过这样的方式让孩子将感兴趣的事物用绘画、手工、构建的方式呈现出来。每个人都有梦想,娃娃的造梦工厂,就是孩子编织梦想的地方。”

从资源到资本,动漫产业不仅需要文化内容,更需要资金的支持,这是一个高风险、高投入、高回报的行业。断裂的产业链条、倒挂的制播体制、紧缺的创意研发和经营人才……很大程度上依赖于政府力量和国家政策的支持,这些摆在眼前的困难,让从业者面对动漫市场的庞大蛋糕,

有心无力。

即便如此,内蒙古的动漫产业仍然以不可抗拒之势从无序走向有序。品牌、技术和人才的发展样本,传达了一种力量,动漫产业资源整合是必然趋势,未来必将实现创意共享、资源共享、技术共享、资金共享,共同壮大民族原创动漫实力。

内蒙古电视台《动漫驿站》栏目制片人包银峰说:“我国动漫产业在近几年发展比较迅速,但仍然有许多人选择日本和欧美的动漫。必须承认我们的国产动漫确实存在一些不足,我们内蒙古动漫也相对滞后。但是我们仍然要有信心把我们的民族动漫‘玩起来’,同时也寄希望于年轻的动漫人,希望将来涌现出更多更优秀的黑马,我相信未来内蒙古动漫也将会屹立在中国乃至世界动漫之林。”

包文臻 徐跃



新闻眼
INWENYAN

蒙古民族风情时装秀 和草原集市亮相京城

本报讯10月26日晚,自治区妇联携手依文集团共同打造的以“草原锦绣·巾帼匠心”EVE CINA为主题的时装秀和草原集市在北京饭店金色大厅精彩亮相,为现场嘉宾带来一场蒙古民族风情的文化盛宴。

自治区人大常委会副主任和彦琴出席活动。中国驻英大使、澳大利亚、爱尔兰、立陶宛等多个国家的驻华大使出席活动。

时装秀现场,一件件承载着民族传统文化美学密码的蒙古族元素时装和生活装,展现出内蒙古之美;草原集市上,内蒙古传统民族服装服饰、绣品、传统美食和蒙古族元素的生活用品让观众流连忘返。

据了解,此次活动是自治区妇联启动实施的“布丝魂行动计划”内容之一,也是中国国际时装周的活动内容之一。“借助中国国际时装周这样一个平台,就是要推动内蒙古民族服装服饰走出去,并不断向元素化、时尚化、生活化、产业化发展,从而带动更多的妇女在这个领域创业就业、脱贫增收。”自治区妇联主席胡达古拉说。

霍晓庆 马建荃



政经 ZHENGJING (2版)

赤峰:搭建“空中生命线” 填补航空救援空白



特别报道 TEBEIBAODAO (3版)

农行内蒙古分行“金融支持 青年创业行动计划”正式启动



商海经 SHANGHAIJING (4版)

呼和浩特市“小饭桌” 管理有了新标准

